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Hra skončila. Můžete se znovu podívat na otázky použité během hry. Tlačítkem si můžete přepnout
zobrazení odkazů na tyto otázky. Při dalším otevření hry budou použity jiné otázky.







Je dána funkce f : y = k

x
a bod A = [−1;−3]. Pro které k ∈ R r {0} graf funkce f prochází bodem

A?

1

A 1−13−3

1

B 1−13−3

1

C 1−13−3

1

D 1−13−3



Je dána funkce f : y = −3
x

, D(f) = Rr {−1, 0}. Jaký je obor hodnot této funkce?

1

A Rr {0}Rr {0, 3}Rr {−3, 0}R

1

B Rr {0}Rr {0, 3}Rr {−3, 0}R

1

C Rr {0}Rr {0, 3}Rr {−3, 0}R

1

D Rr {0}Rr {0, 3}Rr {−3, 0}R



K danému grafu funkce přiřaďte správný funkční předpis.
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Je dána funkce f : y = 1
x− 2 + 1. Určete její obor hodnot.

1

A R(−∞; 2) ∪ (2;∞)(−∞;−1) ∪ (−1;∞)(−∞; 1) ∪ (1;∞)

1

B R(−∞; 2) ∪ (2;∞)(−∞;−1) ∪ (−1;∞)(−∞; 1) ∪ (1;∞)

1

C R(−∞; 2) ∪ (2;∞)(−∞;−1) ∪ (−1;∞)(−∞; 1) ∪ (1;∞)

1

D R(−∞; 2) ∪ (2;∞)(−∞;−1) ∪ (−1;∞)(−∞; 1) ∪ (1;∞)



K danému grafu funkce přiřaďte správný funkční předpis.
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A y = −1− 1
x− 2y = −2 + 1
x− 1y = −2− 1
x− 1y = 1− 1

x− 2

1

B y = −1− 1
x− 2y = −2 + 1
x− 1y = −2− 1
x− 1y = 1− 1

x− 2

1

C y = −1− 1
x− 2y = −2 + 1
x− 1y = −2− 1
x− 1y = 1− 1

x− 2

1

D y = −1− 1
x− 2y = −2 + 1
x− 1y = −2− 1
x− 1y = 1− 1

x− 2



Přiřaďte k dané funkci f : y = 2− 1
x− 3 odpovídající graf:
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Z grafu na obrázku určete interval, v němž je funkce f : y =
∣∣∣∣1 + 1

x

∣∣∣∣ rostoucí.
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A (−∞; 1〉(−∞; 0)(0;∞)〈−1; 0)
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B (−∞; 1〉(−∞; 0)(0;∞)〈−1; 0)

1

C (−∞; 1〉(−∞; 0)(0;∞)〈−1; 0)

1

D (−∞; 1〉(−∞; 0)(0;∞)〈−1; 0)



K funkci určené předpisem y = −2− 1
x− 1 najděte její graf.
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Vyber správný předpis funkce f , jejíž graf je znázorněn na obrázku:

x

y

1

2

1

A f : y = 3
x− 1 − 2f : y = 2x+ 1
x− 1f : y = 2x− 1
x+ 1f : y = 2x+ 2
x− 1

1

B f : y = 3
x− 1 − 2f : y = 2x+ 1
x− 1f : y = 2x− 1
x+ 1f : y = 2x+ 2
x− 1

1

C f : y = 3
x− 1 − 2f : y = 2x+ 1
x− 1f : y = 2x− 1
x+ 1f : y = 2x+ 2
x− 1

1

D f : y = 3
x− 1 − 2f : y = 2x+ 1
x− 1f : y = 2x− 1
x+ 1f : y = 2x+ 2
x− 1



Určete chybějící souřadnici bodu A = [10; ?] tak, aby bod A ležel na grafu funkce dané předpisem
f : y = −10

x+ 5 .
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Je dána funkce f : y = − 3
x

. Předpis funkce g, jejíž graf je souměrný podle osy x s grafem funkce f , je:
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A g : y = − 3
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g : y = − 1
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g : y = 3
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1

B g : y = − 3
x
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x

g : y = 2
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g : y = 3
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C g : y = − 3
x

g : y = − 1
x

g : y = 2
x

g : y = 3
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D g : y = − 3
x

g : y = − 1
x

g : y = 2
x

g : y = 3
x



Určete střed hyperboly dané předpisem f(x) = 1 + 3
x+ 2 .

1

A S = [3; 1]S = [1; 3]S = [−2; 1]S = [1;−2]S = [−2; 3]

1

B S = [3; 1]S = [1; 3]S = [−2; 1]S = [1;−2]S = [−2; 3]

1

C S = [3; 1]S = [1; 3]S = [−2; 1]S = [1;−2]S = [−2; 3]

1

D S = [3; 1]S = [1; 3]S = [−2; 1]S = [1;−2]S = [−2; 3]

1

E S = [3; 1]S = [1; 3]S = [−2; 1]S = [1;−2]S = [−2; 3]



Určete střed hyperboly dané předpisem f(x) = 2x+ 1
x+ 2 .

1

A S = [2;−2]S = [2; 2]S = [−2; 2]S = [−2;−2]S = [−2; 3]

1

B S = [2;−2]S = [2; 2]S = [−2; 2]S = [−2;−2]S = [−2; 3]

1

C S = [2;−2]S = [2; 2]S = [−2; 2]S = [−2;−2]S = [−2; 3]

1

D S = [2;−2]S = [2; 2]S = [−2; 2]S = [−2;−2]S = [−2; 3]

1

E S = [2;−2]S = [2; 2]S = [−2; 2]S = [−2;−2]S = [−2; 3]



K danému grafu funkce přiřaďte správný funkční předpis.
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Je dána funkce f : y = −10
x

. Výraz f(−5) · f(2) nabývá hodnoty:

1

A −102,512,5

1

B −102,512,5

1

C −102,512,5

1

D −102,512,5



K funkci určené předpisem y = −2 + 1
x+ 1 najděte její graf.
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Určete střed hyperboly dané předpisem f(x) = 1
−x+ 3 + 2.

1

A S = [−3; 2]S = [3; 2]S = [1; 2]S = [2; 3]S = [3; 1]

1

B S = [−3; 2]S = [3; 2]S = [1; 2]S = [2; 3]S = [3; 1]

1

C S = [−3; 2]S = [3; 2]S = [1; 2]S = [2; 3]S = [3; 1]

1

D S = [−3; 2]S = [3; 2]S = [1; 2]S = [2; 3]S = [3; 1]

1

E S = [−3; 2]S = [3; 2]S = [1; 2]S = [2; 3]S = [3; 1]



K danému grafu funkce přiřaďte správný funkční předpis.
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C y = x− 2
x+ 1y = −2− x

1− xy = x− 1
x+ 1y = 2− x
1− x

1

D y = x− 2
x+ 1y = −2− x

1− xy = x− 1
x+ 1y = 2− x
1− x



Elektrický odpor tělesa (R) závisí na vlastnostech materiálu (ρ), délce (l) a ploše průřezu (S) vztahem
R = ρ · l

S
. Vyberte graf, který odpovídá uvedenému vztahu veličin.
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Je dána funkce f : y = − 4
x

a body A = [1;−4], B = [−2; 2], C = [4; 1], D = [2; 2]. Kolik z uvedených
bodů leží na grafu funkce f?

1

A 1234

1

B 1234

1

C 1234

1

D 1234



Určete střed hyperboly dané předpisem f(x) = 2x− 4
3x+ 2 .
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Určete střed hyperboly dané předpisem f(x) = 1 + 1
2(x− 2) .

1

A S = [1; 1]S = [1; 2]S = [−1; 1]S = [2; 2]S = [2; 1]

1

B S = [1; 1]S = [1; 2]S = [−1; 1]S = [2; 2]S = [2; 1]

1

C S = [1; 1]S = [1; 2]S = [−1; 1]S = [2; 2]S = [2; 1]

1

D S = [1; 1]S = [1; 2]S = [−1; 1]S = [2; 2]S = [2; 1]

1

E S = [1; 1]S = [1; 2]S = [−1; 1]S = [2; 2]S = [2; 1]



Přiřaďte k dané funkci f : y = 2
x+ 1 − 1 odpovídající graf:
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K funkci určené předpisem y = 1− 2
x

najděte její graf.
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K funkci určené předpisem y = − 2
x

najděte její graf.
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Toto je poslední strana hry Poznej. Můžete se odsud vrátit zpět na začátek.




